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C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  DE 8  DE AGOSTO DE  2024.

Ata  da  sexagesima  segunda  Sess5o 0rdin5ria  da  Quarta
Sessao    Legislativa    da    D6cima    Quinta    Legislatura    da

Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos oito dias do de agosto do ano de 2024, as oito horas, no Plen5rio da Camara M unicipal de Rio Branco;
sob a  presidencia  do vereador Raimundo  Nen6m, secretariado  pelo vereador F5bio Aradjo,  presentes
ainda  os Vereadores: Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,

Joao  Marcos  Luz, Joaquim  Flofencio,  Lene  Petec5o,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a
sessao. A ata da sessao anterior foi aprovada por unanimidade. Constou do EXPEDIENTE DO  DIA: OFrcIO

507/GABPRE/2024.  Aberta  a  TRIBUNA  POPULAR.  Senhor  Armelindo  Sorriso  assomou  o  Dispositivo  e

cobrou do Executivo  Municipal  melhorias aos  bairros da capital.  Encerrada a tribuna  popular. Aberto o
PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Comentou  decis5o  da  Justica
Eleitoral da  retirada  de  r6tulos de obras da  prefeitura de  Rio  Branco.  Enalteceu a  gest5o  Bocalom.  Em

quest5o de ordem, vereador lsmael Machado apresentou tres requerimentos, dois destes para  mo¢ao
de  aplausos aos  servidores Ant6nio  Ebson e  Marco Ant6nio,  lotados  na  SMDGA (Ndcleo de  Seguranca
do  Trabalho),  bern como  a  mesma  honraria  ao  lnstituto  lmaculada  Conceigao  por  seus  68  anos  de
fundacao, a  dltima, mo€5o de aplausos aos familiares do senhor Ant6nio Carlos Lima Costa. Vereadora
Lene  Petecao  assomou  a  tribuna.  Indicou  a  poda  de  arvore  nos  arredores  da  lavanderia  popular  da
Cidade  Nova.  Contextualizou  quatro  indicac6es de  melhoria  aos  bairros  da  capital.  Destacou  ndmeros
de  sua  produtividade  parlamentar.  Vereador Samir Bestene  assomou  a  tribuna.  Comemorou  alianca
comercial  entre  Acre  e  o  Peru.  Defendeu  a  geracao  de emprego  e  renda.  Em  outra frente, tratou  do
desbarrancamento do Caleadao Raimundo Esc6cio e saiu em defesa dos comerciantes do local afetados

pela eros5o.  Encerrado a pequeno expediente. Aberto a GRANDE  EXPEDIENTE. Vereador Fablo Aratijo
assomou a tribuna. Tratou de dendncia  pret6rita, de  irregularidade em ata  de contratac5o de servicos
de  engenharia  na  SEAGRO.  Voltou  a  questionar  a  Executivo  pela  aceita€ao  de  dendncia  por  parte  do
Tribunal   de   Contas  do   Estado.   Vereador  Francisco   Piaba  assomou   a  tribuna.   Listou   indica¢6es  de
melhoria a  comunidade do Triangulo  Novo. Acompanhou obras no regional do assentamento Moreno
Maia  -  Ramal  Caipora.   Destacou  agenda  no  DNIT,  onde  alinhou  melhorias  a   regiao  do  2°  Distrito.
Vereador  Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  Reivindicou  benfeitorias  aos  permissionarios  do  Mercado
Elias  Mansour,  Ramal  Judia,  Bahia  Velha,  Major  Mendonca,  Belo  Jardim,  Areal  e  Conj.  Esperanca  Ill.

Vereador  lsmael  Machado  assomou  a  tribuna.  Comemorou  servico  paliativo  no  Cal€ad5o  Raimundo
Esc6cio. Saiu em defesa dos presidentes de bairro, frente a epis6dio desagrad5vel. Apresentou proj.eto
de lei que disp6e sabre a parcelamento do solo rural para fins de gerac5o de energia solar no §mbjto do
Municipio  de  Rio  Branco.  Leu justificativa.  Solicitou  apoio dos  pares.  Encerrado  o grande  expediente.
Aberta  a ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presenca  dos (as)  parlamentares: Arnaldo  Barros,  Cap.  N.  Lima,

F5bio Aradjo,  Francisco Piaba, lsmael Machado, Joaquim Florencio, Joao Marcos Luz, Lene Petec5o, Rutenio
Sa e Samir Bestene. Lida a pauta das mat6rias. Leitura e votac5o em bloco. Requerimentos n°94, 95, 96, 97 e
98/2024. Discuss5o. Votac5o. Aprovados par unanimidade.  Encerrada a ordem do dia. Na
a constar, a  sessao foi encerrada as  10h03.  E,  para os devidos fins, foi  lavrada  a  prese
ser lida e aprovada  por unanimidade, foi assinada  por ela, Presidente, e,  por mim,
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